

Beszámoló

a Nők a Balatonért Egyesület Szárszói csoportjának 2021. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő- testület!

A Nők a Balatonért Egyesület azzal a céllal jött létre 1995-ben, hogy a Balaton környezeti, természeti és kulturális értékeit megőrizze, megvédje, elősegítse a környezettudatos gondolkodás és magatartás kialakulását, fejlődését az itt élő és a tavat szerető emberekben. Elsősorban azokon a területeken, ahol a nők – sajátos szerepük révén – a legtöbbet tehetik: tájékoztatók, akciók, programok szervezésével, kapcsolatok építésével a Balaton térségében, az országban és a határokon túl.

A Szárszói csoport 2005-ben csatlakozott a NABE-hez, ebben az évben alakítottuk meg csoportunkat. Az Egyesület által megfogalmazott célkitűzéseken túl további nagyon fontos célunk, hogy településünkön óvjuk a természeti, kulturális és történelmi értékeket, ápoljuk a meglévő hagyományokat, törekedjünk azok megismerésére és megismertetésére, tevékenységünkkel hozzájáruljunk a helyi közösségi élet kiszélesítéséhez, aktívan részt vegyünk a község rendezvényein. Taglétszámunk stabil, jelenleg 29 fő. Minden évben csatlakozik hozzánk egy-egy új tag, de szeretnénk fiatalokat is bevonni a munkánkba, ami nem kis feladatot jelent.

2020 novemberében változás történt a csoportvezető személyében. Kusiak Grazyna 14 évig irányította kiválóan a csoportot, de költözés miatt, tagságának megtartása mellett, lemondott posztjáról. Ezúton is köszönjük lelkiismeretes és fáradhatatlan munkáját. A járvány miatt online megtartott szavazáson egyhangúlag Dancsecs Klárát választotta meg a tagság új vezetőjének, aki örömmel vállalta a feladatot.

A pandémia rányomta bélyegét a mi tevékenységünkre is, a vírushelyzet miatt óvatosan tudtunk tervezni ebben az évben. Mindenekelőtt fontosnak tartottuk, hogy jól működő közösségünk kohéziója ne vesszen el, a csapat együtt maradjon. Arra törekedtünk, hogy a NABE csoport továbbra is az egyik legaktívabb szervezet legyen a településen, tevékenyen részt vállaljunk a közösségi és kulturális életben, hozzájáruljunk a rendezvények sikeréhez.

Mindazon elképzelésünket, amit az Önkormányzati támogatási kérelemben megfogalmaztunk, sikerült megvalósítani.

- A NABE szárszói csoportja is megemlékezett a Költészet Napjáról, József Attila születésnapjáról. Április 11-én a községi ünnepségen megkoszorúztuk a költő szobrát, virágokat helyeztünk el a költő emlékművénel a Tóparti parkban és az első sírhelynél a régi temetőben.
- A járványügyi korlátozások feloldásával, a hosszú kényszerszünet után végre találkozhattunk személyesen is június elején, amelynek során megterveztük, átbeszéltük a következő időszak programjait.
- A könnyebb kapcsolattartás céljából felhasználjuk a közösségi média által nyújtott lehetőségeket is, az újonnan létrehozott Messenger csoportunkon keresztül gyorsan eljut minden információ a tagokhoz. Valamint a néhány éve létrehozott NABE Szárszói csoport nyilvános Facebook oldalunkon rendszeresen beszámolunk tevékenységünkről.

- Június 12-én csapatunkkal részt vettünk az V. Szárszói Halfőző versenyen.
- Június 22-én Emlékfát ültettünk a polgármesteri hivatal előtti parkban megalakulásunk 15 éves évfordulója alkalmából. Köszönjük a Szárszóért Kft. nélkülözhetetlen segítségét a fa elültetésében.
- Csoportunk részt vett tagtársunk, Kristóf Jánosné Szincsa Edit első kiállításának megnyitóján július 30-án a polgármesteri hivatalban.
- Szintén részt vettünk a XIV. Szárszói Lecsófesztiválon, ahol a lecsófőző versenyen FAKANÁLMŰVÉSZEK kitüntető címet nyertük el.
- Szeptember 23-án ellátogattunk a Balaton északi partján fekvő Balatonrendesre, ahol a helyi NABE csoport vezetőjével és tagjaival találkoztunk. A jó hangulatú baráti találkozón közelebről is megismerhettük tevékenységüket, megoszthattuk egymással tapasztalatainkat. Megbeszéltük, hogy a jövő év tavasszal várjuk a balatonrendesi csapatot Balatonszárszóra, erősítve a déli és északi parti csoportok együttműködését. A kirándulás alkalmat teremtett arra is, hogy kifejezzük köszönetünket Kusiak Grazynának a szárszói csoport élén eltöltött 14 évi vezetői tevékenységéért.
- Igazi ünnep volt 2021. október 16-a. A vírushelyzet miatt egy évvel később, ezen a napon nyílt meg kiállításunk a Községháza előcsarnokában, amely fotók, plakátok, meghívók segítségével mutatta be 15 + 1 éves tevékenységünket, egyfajta keresztmetszetet adva csoportunk másfél évtizedes eseményeiről, a szárszói közösségi életben való aktív részvételünkről. A kiállításon bemutatott anyag színes beszámoló működésünkről, programjainkról, tematikusan összeállított fotók, plakátok beszéltek sokrétű közösségi szerepvállalásunkról. Ezúton is köszönetemet fejezem ki minden alapító és jelenlegi tagnak, hogy aktív részvételükkel hozzájárultak és hozzájárulnak szárszói NABE közösségünk sikeres és eredményes működéséhez. Köszönjük, hogy az Önkormányzat helyszínt biztosított kiállításunk számára, és köszönünk minden támogatást.
- Koszorút helyeztünk el az 1956-os Emlékműnél a községi megemlékezésen.
- A NABE éves rendes közgyűlésén képviseltük a csoportot a Balatonarácson megtartott rendezvényen. Hasznos volt személyesen is megismerni társ csoportjaink tevékenységét.
- Csoportunk képviseletében egyik tagunk hosszú évek óta rendszeresen gondozza József Attila első sírhelyét a Szárszó Kft. segítségével, így emlékezünk a költőre április 11-én, Halottak Napján és december 3-án, halálának napján.

Anyagi helyzetünk: működésünkhöz szükséges anyagi fedezetet a befizetett tagdíjakból és az önkormányzat által nyújtott támogatásból fedezzük. A tagdíjak 1/2-ed részét a NABE központnak fizetjük be. A bevételeinkből fedezzük rendezvényeink, programjaink kiadásait. Ezúton mondunk köszönetet a Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2021-ben juttatott 150.000 Ft anyagi támogatásért.

A vírushelyzet továbbra is korlátozottan engedi meg programok szervezését, a szabályok figyelembevételével tervezünk adventi koszorú készítésű november 27-én a művelődési házban a Családosok szervezetével együttműködésben. A Szárszó Karácsonyfája felhívásban megfogalmazottakat is magunkénak érezzük, saját készítésű díszeket helyezünk el a község fáján, együtt készülve Karácsony ünnepére.

Balatonszárszó, 2021. november 20.

Tisztelettel:
Dancsecs Klára
NABE Szárszói csoportjának vezető